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BESZÁMOLÓ A NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  

2023. AUGUSZTUS 29-ÉN MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 

Az ülésen jelen voltak: Klubecz Istvánné polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Hargita Péter Árpádné képviselő, 

Horváth Irén képviselő, Dr. Ránky Mercédesz Ilona képviselő, Takács Erzsébet jegyző, valamint Pintér Imre Tamás és Csáki 

Csilla Enikő, a Két Torony Nagyszékelyi Faluegylet elnöke és munkatársa. 

Első napirendi pontban a Két Torony Nagyszékelyi Faluegyletnek a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap 

keretében megjelent „Civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” című alprogramhoz írt 

pályázatához készítendő hozzájáruló nyilatkozat kérelméről született döntés. A maximum 7 millió forintos 

pályázati támogatás a Kék Ház felújítását szolgálná. A 14 milliósra becsült felújítási tevékenységeket így 

rangsorolni kell. Közülük a villamos vezetékek cseréje lenne a legfontosabb, amire egymillió forintos árajánlatot 

kapott az egyesület. A födém hőszigetelésének megoldása, a nagyterem fölött födém elkészítése a következő 

legfontosabb teendő. Ezt követi a duplaszárnyú bejárati ajtók belső szárnyainak hőszigeteltre cserélése, belső 

vakolás lélegző vakolattal, majd a külső homlokzat felújítása. Az önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, 

hogy az FCA-KP-1-2023/1 kódszámú pályázat benyújtását a hozzájáruló nyilatkozat aláírásával támogatja, azzal 

a feltétellel, hogy a hozzájáruló nyilatkozat 4. pontjában „tulajdonos” helyett „kedvezményezettre” módosítja a 

kötelezettségvállalását, valamint ragaszkodik ahhoz, hogy kizárólag fa nyílászárók legyenek beépítve. 

Második napirendi pontban a játszótér lezárásáról tájékoztatta a polgármester a képviselőket. A játszótéri és 

az óvoda udvarán lévő játékok tanúsítványai lejártak, ezért újra kellett ellenőriztetni őket. A homokozókon kívül 

egyik eszköz sem felelt meg az előírásoknak, így le kellett zárni a játszóteret. Az eddig a játszótér felújítására 

benyújtott pályázatok sajnos nem nyertek támogatást. 

BESZÁMOLÓ A NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

2023. SZEPTEMBER 19-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak Klubecz Istvánné polgármesteren és Bori Tamás Gábor alpolgármesteren kívül Hargita Péter Árpádné, 

Horváth Irén és Dr. Ránky Mercédesz Ilona képviselők; Takács Erzsébet jegyző; Dr. Kuti István László rendőr ezredes, 

rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető; Mikoly Tibor Márton rendőr alezredes, osztályvezető; Papp Anasztázia 

munkairányító; valamint 1 fő nagyszékelyi lakos. 

Az első napirendi pontban a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról; valamint a két 

ülés közötti időben a képviselő-testület hatáskörében tett polgármesteri intézkedésekről tájékozódtak a képviselők. 

Második napirendi pontban a folyamatban lévő pályázatok végrehajtásáról tájékoztatta Klubecz Istvánné 

polgármester a képviselőket. 

Az idén a Kossuth utcai út felújítására adott be az önkormányzat pályázatot, amely sajnos nem nyert.  

A Két Torony Nagyszékelyi Faluegyletnek a Falusi Civil Alaphoz benyújtott pályázatát befogadták.  

A játszóteret pályázatból és támogatásokból lehetne felújítani.  

A mezőgazdasági célú közfoglalkoztatási program október 31-ig tart, a hagyományos hosszú időtartamú pedig 

február 8-ig. Ez utóbbihoz sokat kell hozzátenni az önkormányzatnak, mert csak 70%-os állami támogatottságú. 

A mezőgazdasági program a 100%-os bértámogatáson felül dologi támogatásban is részesül. 

A hónap végéig kell befejezni az óvodai tornaszobát.  

A szociális tűzifa pályázaton 45 m3 tűzifát kaptunk.  

A TOP Plusz programhoz benyújtott vízelvezetési és vízmegtartási pályázatunkról még nem született döntés. 

A helyi építési szabályzat elkészítésének határideje 2024. december 31. Korábban az egyeztetések során akadt 

meg a szabályzat elkészítése. Annak hiányában az országos általános szabályzat vonatkozik Nagyszékely 

területére. Nagyszékelynek jelenleg érvényes településképi rendelete és kézikönyve van. Három cégtől kértünk 

árajánlatot a HÉSZ elkészítésére. Ezek még nem érkeztek be, de várhatóan legalább 4–4,5 millió forintba fog 

kerülni. A településterv pályázatra megkaptuk a maximálisan pályázható 3 millió forintot. 

A harmadik napirendi pont Nagyszékely község közbiztonsági helyzetének megtárgyalása volt. A beszámolót a 

Simontornya Rendőrőrs parancsnoka készítette írásban. Mikoly Tibor Márton rendőr alezredes hozzáfűzte, hogy a 

garázdaságok és a lopási esetek száma évről évre visszaszorul. Az elmúlt évben összesen egy bejelentett lopás 

történt. Két közlekedési baleset volt: az egyik könnyű sérüléses, a másikban anyagi kár keletkezett. A helyi 

polgárőrségtől sok segítséget kaptak az évek folyamán. 



Negyedik napirendi pontban Papp Anasztázia munkairányító tájékoztatta a képviselőket a 

közfoglalkoztatásban folyó munkálatokról. A mezőgazdasági programban 6 fő dolgozik 1 ha területen, ami 4 kertet 

jelent. Káposztát, krumplit, zöldbabot, tököt és vöröshagymát termesztettek. Van egy 3,7 ha-os terület, amin 

kukorica van, ezt az Agrár Kft. bérmunkában műveli. Idén eddig 444 920 Ft értékben értékesítettünk terményeket. 

Ebben még nincs benne a káposzta és a kukorica. 

Ötödik (Egyebek) napirendi pontban: 

– Nagyszékely község önkormányzati képviselő-testülete idén is csatlakozik a Nemzeti Kulturális 

Támogatáskezelő BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez. 

– A képviselő-testület egyetért a kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzethatáraival. 

– Nagyszékely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy továbbra is a korábban 

megállapított feltételekkel adja bérbe a tulajdonát képező, a Nagyszékely, Cseperkehát dűlő alatt található 

gazdasági épületet (szeszfőzde), valamint a benne lévő szeszfőző berendezést és kellékeit. A bérlő a simontornyai 

TOPPIX Kft, amely a gazdasági épületet pálinka bérfőzés céljára veszi bérbe. A felek a bérleti díjat 2023. 

október 1. napjától 2024. június 30. napjáig havi 20 000 Ft/hó összegben állapítják meg. A bérlő a bérleti díj 

összegéből 90 000 Ft-ot egyösszegben köteles a bérbeadó számlájára átutalni. A fennmaradó 90 000 Ft-ot az épület 

felújítására köteles fordítani, a felújítás költségeit számlával igazolni. A bérlő a közüzemi díjakat köteles 

megfizetni közvetlenül a szolgáltatónak. A bérlő a szeszfőző berendezések felújítását és karbantartását saját 

költségén köteles elvégezni. 

– Megszűnik a simontornyai orvosi ügyelet. A sürgősségi betegellátás eddig társulás formájában volt biztosítva, 

szeptember 30-ával a társulást meg kell szüntetni. Nagyszékely Község Önkormányzatának képviselő-testülete 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § (5) pontja alapján a Simontornya és 

Térsége Sürgősségi Betegellátást Biztosító Önkormányzati Társulás Megszüntető Társulási Megállapodását elfogadja. 

A szeptember 26-án megtartott rendkívüli ülésen Nagyszékely község önkormányzata módosította a 

szociálistűzifa-rendeletét.  forrás: jegyzőkönyvek 

KÖZELEG HALOTTAK NAPJA 
2023 novemberében a következő egykori nagyszékelyi lakosoknak fogunk először gyertyát gyújtani: 

Lukács Gábor Mihály (87), Wekler Péterné Holló Irén (87), Nagy Árpád (88), 

Bolyki Tomas (47), Böcskei Sándorné Krausz Margit (94), Ács Zoltán (66), 

Kozák Andrásné Klubecz Erzsébet (89), Bács Jánosné Schneider Katalin (83), 

Dömötör József (82), Máté Lászlóné Oláh Julianna (93), Pálinkás Jánosné 

Ribárszki Julianna (62), Földesi János (92), Koch Henrik (65), Jacsev Ilija (87), 

Horváth József (71), Pere József (64), Kollányi Lajos (68).  

NYUGODJANAK BÉKÉBEN! 

  

NAGYSZÉKELYI BÚCSÚ (KIRCHFEST)  
2023. OKTÓBER 28–29. 

SZOMBATON: 
9:00–13:00 CSALÁDI PROGRAMOK A KULTÚRHÁZBAN: 

KÉZMŰVESVÁSÁR, KÉZMŰVES-FOGLALKOZÁS, ARCFESTÉS, 
KÖNYVCSERÉLDE, JÓTÉKONYSÁGI CÉLDOBÁLDA. 

A HELYSZÍNEN LEHETŐSÉG LESZ ADAKOZNI  
AZ ÓVODAI JÁTSZÓTÉR FELÚJÍTÁSÁRA! 

20:00–02:00  BÁL – ZENÉL  A SPRINT LIVE MUSIC BAND 
BÁLI BELÉPŐ: 500 FT/FŐ 

BÜFÉ LESZ A HELYSZÍNEN 
KÉRJÜK, HOGY GYERMEKEK NAGYKORÚ HOZZÁTARTOZÓ FELÜGYELETÉVEL VEGYENEK RÉSZT A BÁLBAN! 

VASÁRNAP: 
9:00 ÓRÁTÓL ÜNNEPI ISTENTISZTELET  
A NAGYSZÉKELYI REFORMÁTUS NAGYTEMPLOMBAN 

BÚCSÚVÁSÁR A FŐTÉREN 

MINDENKIT SZERETETTEL VÁR: NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
 



NAGYSZÉKELYI ŐSZI FESZTIVÁL 
Márton-nap alkalmából idén három különböző program lesz Nagyszékelyben.  

Kedves szülők és gyerekek! 2023. november 10-én, pénteken tartjuk 

hagyományos Márton-napi rendezvényünket az iskolában. A mulatság, melyen 

az óvodások is részt vesznek, fél ötkor kezdődik játékkal és énekléssel, azután 

lámpás felvonulásra indulunk, végezetül pedig egy kis evés-ivással zárjuk a 

napot. Mindenkit szeretettel vár:               a tanári kar és az óvó nénik 

2023. november 10-én, pénteken a Kék Házban lép fel a vajdasági Fokos Zenekar. Sok szeretettel vár 

mindenkit a Két Torony Nagyszékelyi Faluegylet az este 7 órától éjfélig tartó mulatságra! 

Táncháznak és koncertnek is örülhetünk az este folyamán. A 

vendégmuzsikusok jártasak a moldvai, a székelyföldi, a 

mezőségi, a széki, a kalotaszegi, a dél-dunántúli dallamvilágban. 

Egy férfi és egy női táncoktató segít nekünk a lépések 

elsajátításában. Ízelítőt adnak a zenekar specialitásának számító 

dél-alföldi, vajdasági táncokból is. A batyus összejövetelre 

várjuk a finomságokat: italokat, pogácsát, süteményt.  

Aki kedvet kap a táncra, hétfőnként a helyi néptánccsoporthoz is csatlakozhat. 

Nagyszékely idén része lett a Kárpát-medencei Kultúrpajta- és Tündérkert-hálózatnak. A Nemzeti Kulturális 

Alap Magyar Géniusz Program Ideiglenes Kollégiuma, a Magyar Kultúráért Alapítvány, valamint a Petőfi 

Kulturális Ügynökség közös támogatásával létrehozott program célja az értékőrzés, érték-és tudásközvetítés, 

a közösségek erősítése sokféle rendezvény és kulturális esemény megvalósulása által.  

Következő programunk november 11-én, Márton napján lesz. A Márton-napi népszokások egyrészt az 

év végéhez, a mezőgazdasági munkák befejezéséhez, illetve az advent közeledtéhez kötődnek. A karácsony 

előtti 40 napos böjtöt megelőző utolsó ünnepnapon már régen is rendszeresek voltak a lakomák, bálok, 

vásárok. E néphagyományokat ápolva szeretnénk mi is izgalmas, kiadós tartalommal, minden korosztálynak 

és különféle érdeklődésű embereknek kellemes Márton-napi kikapcsolódást, közösségi együttlétet biztosítani. 

Szombaton kora reggel a Nagyszékely központjában található közösségi kemence befűtésével indul a nap. 

Ehhez a kapacitás erejéig bárki csatlakozhat, hozhat sütnivalót: sütőtököt, kenyeret, libapecsenyét. 

Délután a Kossuth utca 20. szám alatt, a Kultúrpajtában lesznek 

programok: gyerekeknek liba-báb készítése, a kész bábokkal élő 

játék és előadás Majd két népzenei koncert, este pedig retró 

rockkoncert és tánc. A zenekarok Nagyszékelybe hozzák a Kárpát-

medence szegleteinek és távolabbi vidékeknek a zenéjét. 

A vajdasági Aranypáva díjas Pendergő tamburazenekar 

Szerbiából érkezik hozzánk. A zenekar repertoárjában elsősorban 

hagyományos délvidéki magyar dallamok szerepelnek. 

A Soroglya zenekar 2009 óta Erdély és Partium aktív zenekara. 

Összeállításaikban körösfői, balázstelki, bonchidai, sóvidéki, széki és 

kalotaszegi dallamok és énekek csendülnek fel. 

A napot a Woodpecker zenekar és egyéb meglepetésvendégek 

fellépése koronázza, akik ismert magyar és külföldi klasszikus 

rockdalok feldolgozásait játsszák a táncolni, mulatni vágyóknak. 

Mindeközben bográcsos étel készül, a Gasztro Pajta büfében 

Huszár Péter séf 

vezetésével finom falatok és hideg-meleg italok várják a 

vendégeket. A belépés díjtalan, mindenkit szeretettel 

várunk! 

A két utóbbi esemény a Nemzeti 

Kulturális Alap támogatásával jött 

létre, és a Kárpát-medencei 

Kultúrpajta- és Tündérkert-

hálózat program keretében 

valósul meg. 

  

https://hu.wikipedia.org/wiki/Advent


ÖNKÉNTES OLDAL  
Október végétől november végéig három közösségi alkalom is nyílik arra, 

hogy önzetlenségüket, segítőkészségüket bizonyítsák Nagyszékely lakói.  

Az első esemény a háromból az október 28-án, a búcsú alkalmából tartott 

családi rendezvény, ahol az óvodai játszótér felújításához várunk 

felajánlásokat. Ugyanitt a vásári hangulatot idéző céldobálda teljes bevétele 

(Három dobás csak 200 Ft!) is a fönti ügyet fogja támogatni. 

November 4-én, szintén szombaton délelőtt segítő kezekre lesz szükségünk. A művelődési ház kertjébe 

három évvel ezelőtt ültetett facsemeték és bokrok egy része sajnos nem maradt meg, így pótlásra szorulnak. 

A felajánlott újabb növényeket közösen szeretnénk elültetni. Ásóra, gereblyére, kézre álló kedvenc kerti 

szerszámra szükség lehet. Az akció kilenckor kezdődik, és reményeink szerint egy közös ebéddel zárul. 

November 25-én a nagyszékelyi önkéntes tűzoltók felruházásának támogatására szeretnénk adományokat 

gyűjteni. A jótékonysági esten egy vacsora és némi zenés program mellett lehet majd kötetlenül beszélgetni. 

Mindhárom esemény helyszíne a művelődési ház. Számítunk minden segítségre!  

Márciusban érkezett Nagyszékelybe a Két Torony Nagyszékelyi Faluegylet idei önkéntes csapata. Az Európai 

Szolidaritási Testület támogatásával nyolc hónapon át itt élő, dolgozó és tanuló fiatalok egyike Brigi, a 

többieknél valamivel korábban köszönt el tőlünk. Az ő beszámolóját olvashatjuk az alábbiakban. 

ÖNKÉNTES ÉLMÉNYEIM NAGYSZÉKELYBEN 
Idén tavasszal úgy döntöttem, nekivágok egy új kalandnak, és önkéntesnek 

jelentkezem. Az Európai Szolidaritási Testület honlapját böngészve rátaláltam egy 

Nagyszékelybe invitáló felhívásra, amely azonnal elnyerte tetszésem, és 

reménykedtem, hogy engem is beválasztanak a csapatba. Legfőbb motivációm a 

programba való jelentkezéskor az volt, hogy fővárosban nevelkedett fiatalként 

szerettem volna megtapasztalni, milyen egy falusi közösségben élni, és 

kisgazdaságokban dolgozni. Érdekelt, milyen kihívások, nehézségek, milyen előnyök 

és mindennapi örömök járnak ezzel az életmóddal. Szerettem volna jobban megismerni 

a minket körülvevő állat- és növényvilágot, és a helyi gazdaságok működését.  

Az elmúlt fél évben ez mindenképpen sikerült, és várakozásom felülmúlta, amit a faluban tanulhattam és 

tapasztalhattam. Nagyszékely festői környezetében, a helyi családok szeretetteljes fogadtatásában sok 

területen fejlődhettem. Többek között megismerkedtem a kisgazdaságokban zajló főbb munkálatokkal, mint 

például a kerttervezés, vetés, palántázás, kapálás, gyomlálás, kaszálás, betakarítás, állatok gondozása és még 

sok más folyamat. Most már felismerek számos zöldség-, gyümölcs- és gabonafajtát, gyógynövényeket, 

dísznövényeket, gyomnövényeket. A Cseperke-völgyben lehetőségem volt kecskét és tehenet fejni, valamint 

a vaj, a kecskesajt és a túró elkészítését megtanulni Annától és Zolitól. 

Mindezeket három fiatal önkéntessel együtt élhettem át, akik nemcsak lakótársaim, hanem barátaim is 

lettek időközben. Angol volt a közös nyelvünk, így sokat fejlődött a nyelvtudásom is a fél év alatt, és még pár 

francia szóval is gazdagabb lettem. (Coucou, ça va Judith, Flora? Merci pour tout! À bientôt!). Hálás vagyok, 

hogy velük élhettem, és hogy mindent megosztottunk egymással.  

Ezeken felül nagy örömömre – a helyi közösség kérésére – heti szinten taníthattam néptáncot és népi 

éneket. Most először volt erre lehetőségem, és sokat fejlődtem ezáltal is a fél év során. Több helyi 

rendezvényen is táncolhattunk együtt a helyiekkel és idelátogatókkal, ami örök élmény marad számomra. „Ide 

lábom, ne oda, ne a szomszéd faluba! Mer’ a szomszéd faluba’, nincs ilyen jó muzsika!” 

Ezúton is köszönöm a Két Torony Nagyszékelyi 

Faluegyletnek a szervezést, a fogadást és a féléves munkájukat, 

aminek köszönhetően Nagyszékelyben tölthettem az elmúlt fél 

évet. És hálásan köszönöm az engem fogadó családoknak a 

rengeteg tanítást, kedvességet és figyelmet, amit az elmúlt fél 

évben kaptam! Szeretettel gondolok rájuk, és bár az 

önkéntességem véget ért, a kapcsolat megmarad, hamarosan 

találkozunk!                                                                  Vidák Brigi 

 
Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata • 7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette: Arany Beáta Virág, Klubecz Istvánné és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 

http://www.nagyszekely.hu/

